

## **Fehér-Marádi Beáta Violetta,**

### **a leendő 1. a osztályfőnöke**



Kiskorom óta a pedagógusi pályára készültem. Már az óvónénimtől is úgy búcsúztam, hogy: „Gyorsan kijárok minden iskolát és visszajövök, hogy két Bea néni legyen.”

Ezek után óvónői szakközépiskolát végeztem, majd a tanítói diplomámat a Budapesti Tanítóképző Főiskolán szereztem 1995-ben. A Zuglói Herman Ottó Tudásközpont Általános Iskola azóta a második otthonom. Az eltelt idő bizonyítja, hogy jó itt lenni és jó itt dolgozni is. Az első évben napközis nevelőként, majd 17 évig osztálytanítóként tevékenykedtem. Mellette 13 évig az ELTE szakvezetőjeként segítettem a főiskolások képzését. 2014-ben megszületett kislányom, majd két év kihagyás után újra visszatértem.

Óvónői és tanítói végzettségem lehetőséget ad arra, hogy az iskolakezdet és a beilleszkedést megkönnyítsem a gyermekek számára. Tanítói munkámban fontosnak tartom, hogy a tananyag elsajátítása a gyermekek számára játék és öröm legyen. Mindig nyitott voltam az újításokra, a lehetőségekre, melyek a gyermekek számára boldogabbá és könnyebbé teszik a tanulást és a gyermekkort. Kiemelten fontosnak tartom a gyermekek közösségi nevelését is, hiszen az idejük nagy részét együtt, az iskolában töltik. Tanítói célom olyan gyermekek nevelése, akik a digitális világban épp olyan jól boldogulnak, mint a való életben. Negyedik osztály végére képesek legyenek egy témakörhöz kapcsolódóan anyagot gyűjteni, önálló prezentációkat (PowerPoint) készíteni és azokat elő is adni. Ennek érdekében az IKT eszközök és alkalmazások biztosította lehetőségeket folyamatosan használom a digitális kompetenciák fejlesztésére, a tehetséggondozásra és a differenciálásra az életkori sajátosságoknak megfelelően. Így a projekt alapú oktatás is nagyobb hangsúlyt kap a kommunikáció, a kritikai gondolkodás, az együttműködés és a kreativitás fejlesztése közben a tanítás-tanulás folyamatában.

A kitűzött céljaimat minden esetben az adott gyermekcsoportra igazítom. Szívesen és gyorsan alkalmazkodom a körülményekhez, mert számomra a legfontosabb, hogy a gyerekek azt mondhassák: „Szeretek iskolába járni.”